



重庆官员上电视辩论,导演是薄熙来

辩手以“Nothing is impossible! Anything is possible! Just do it!”精彩开场 观察人士说,这场辩论赛真意在于试图开启官智与民智

7月7日7时30分,重庆市三峡博物馆学术厅,重庆“解放思想、扩大开放”电视辩论赛半决赛开幕。

Nothing is impossible! (没有什么不可能!)大家好,我是胡骥。

Anything is possible! (一切皆有可能!)大家好,我是赵兵。

Just do it! (只管去做!)大家好,我是应健。

Come on ,Chongqing! (加油,重庆!)大家好,我是潘凌。

来自重庆市外经贸委四位辩手气势如虹的开场白,分别借用了阿迪达斯、李宁、耐克、雪碧的广告语,引起台下掌声雷动。台下听众之中,包括中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来和他率领的12位市委常委。这是一场面向公众、由重庆各级官员担任辩手的电视辩论赛。薄熙来是这场大PK的策划者,他本人出席了7月7日的半决赛,并亲自登台点评,还将出席7月14日的总决赛。

第一场辩论:“经济发展应该‘好’还是应该‘快’”

这场辩论赛共有16个队参加,辩手是重庆市各部门及区、县政府的公务员。

辩论赛从6月20日开始,设立论陈词、攻辩、自由辩论、结辩和评委退场评议等环节。至7月7日,已进行了12场初赛和复赛,渝中区、涪陵区、市外经贸委和市公安局4支代表队一路过关斩将,杀入半决赛。

7月7日的半决赛第一场由渝中区队与涪陵队对垒,其立论分别是“重庆经济发展应着力在‘好’字上下工夫”和“重庆经济发展应着力在‘快’字上下工夫”。

“‘好’即速度效益相协调,人口资源环境相协调,重庆经济发展应着力在‘好’字上下工夫。”渝中区队认为。涪陵队则认为,“重

庆处于加速起飞阶段,速度的要求决定了重庆经济发展应着力在一个‘快’字。没有‘快’就没有重庆超常规的发展。”两方就此展开唇枪舌剑。攻辩激烈之处,时时引起观众的笑声。

“谁说‘快’就一定不好呢?请问哪个医院因为抢救得快而导致病人死亡的?”涪陵队队发起攻击。

渝中区队回击:“我们是以好促快,不好的快是没有意义的,股票跌得快,物价涨得快是好事吗?”

薄熙来听到这里笑了。后来在点评时,他说,自由辩论本来应该是非常精彩的,辩手反应也很快,但这种东西听前几分钟还可以,“听到后来像拌嘴了”。

这场比赛,渝中区队胜出。



由薄书记拟定初稿,经操作部门补充后,再经他本人修改后确定的。”重庆市委宣传部的官员说。这些辩题包括:“重庆实现新跨越的关键是政策资金还是思路”、“重庆发展的关键是制度创新还是科技创新”、“30年后,重庆与京津沪比肩而行的可能性是大还是小”、“重庆发展应以新型工业为主还是以现代服务业为主”等,决赛辩题则是,“重庆要发展,硬实力和软实力哪个更重要”。

“这些都是决策层在思考的大题。”重庆本地一位学者说,“薄书记的本意不在乎谁胜谁负,而在于启迪思考和看看大家对重庆经济发展的看法。”

一位重庆本地的观察人士说,薄熙来导演的这场辩论赛,寓意深长,其真意在于试图开启这个西部直辖市的官智与民智。

薄熙来亲自点评,制止一位评委过分冗长发言

在渝中区队与涪陵队辩论结束后,薄熙来走上主席台,与涪陵队的一辩刘春握手,然后在评论台上坐下,发表点评。

“我认为涪陵区、渝中区的辩手们表现得很好,”薄熙来微笑说,“但我觉得你们在内涵的开发上、辩题的准备上还欠些火候。”

薄熙来对反方的辩论表现点评说,涪陵队本来可以发挥更多的论点,比如说,哲学上讲一定的质一定会表现为一定的量,没有一定的规模就没有一定的质,一个地区只有加快发展,达到一定的规模,才能够表现出一定的质。

他认为,加快发展绝不意味着否定“好”字,东南沿海就是在加快发展中实现了好。在中国的特定国情下,没有一定的速度,也解决不了就业问题。中国目前面临一大问题就是东西差距很大,如果我们重庆,我们西部不加快发展,东西差距将会继续扩大。为了求得中国整体经济的平衡,西部也必须加快发展。

赛程最后,薄熙来再次起身,制止了一位评委过分冗长的点评。他挥挥手说:“这不是做报告。”据《21世纪经济报道》

“总导演”薄熙来亲自拟定初赛到决赛辩题初稿

这次电视辩论赛由“解放思想、扩大开放”大讨论领导小组组织。成立于今年3月的领导小组由重庆市委副书记张轩任组长,成员包括4位重庆市委常委:黄奇帆、何事忠、范照兵、翁杰明。

但重庆的官员们都知道,辩论赛的真正“总导演”是薄熙来。大讨论领导小组4月30日表示,举办该辩论赛的目的是为了以大辩论推动大讨论,为解放思想、扩大开放提供思想舆论基础。这场辩论,是薄熙来为理清重庆发展思路而精心设计的。

“这次大赛从初赛到决赛的辩题,都是

第二场辩论:30年后,重庆与京津沪比肩而行可能性是大还是小

第二场比赛,正方重庆市外经贸队的立场是:“30年后,重庆与京津沪比肩而行的可能性大”,反方重庆市公安局队则相反,认为这种可能性很小。

“未来30年,新的‘春天的故事’必将在重庆上演。”重庆市外经贸委代表队信心十足。

“过去10年,当我们陶醉在GDP增长3倍之时,北京却悄然增长了5倍;当我们还在朝

着工业化中期艰难推进之时,京津沪已在新型工业化道路上阔步前行,比肩而行如何梦想成真?”重庆市公安局队反驳说。

这场比赛,设计了最精彩开场白的外经贸委代表队,意外地落败。“参赛的4位同事都觉得这是我们发挥最好的一场,对失败我们感到非常遗憾。”3辩选手、外经贸委年轻商务处副处长应健对记者说。应健当选为本场最佳辩手。

通通有 教育培训
www.tongyou.net

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

北国名师 郑州教育中心

签约服务,法律保障,无效退款

教育,我们只做精品!

一线重点学校名师+心理咨询师+学习咨询师+学习管理师

◆个性化教学——为每个学生量身打造个性化的教学方案!

◆心理保健——让学生真正的爱上学习!

◆全程跟踪——确保教学质量!

电话:0371-63707078

地址:文化路与岱庄南路交叉口国贸大厦

华中师范大学

2008教育管理在职研究生

招生对象:具有本科学历、学士学位(或教师中级职称),3年以上基础教育工作经历。

学习年限:两年

教学方式:从研究生教学和在职人员的特点出发,采取自学、面授、讨论和研究相结合的方式组织教学,学员平时自学,学校将在节假日及寒暑假安排集中授课。

报名时间:即日起至2008年7月13日(周六、周日正常办公)

报名地点:华中师大郑州校区 商城路9号(紫荆山路与商城路交叉口)

报名热线:13633851503 13513719938

高考美术培训

签约直通美院 不过线100%退费

电话:0371-68975059 68660354

起点教育 Start Education 郑州中心

网址: http://www.startedu.com

备战09中高考 保您进入理想学府

专业学习心理测试 全面分析学生潜能,提出科学、可行的个性化辅导计划

一线老师一对一,三师全程跟踪 有力保障辅导计划的实现

签订家教辅导协议 以法律手段来规范教学行为,保障您的权益

绿城学子暑期好礼 7月20日前签约即送课时

本部:郑州市金水区黄河路26号中孚大厦8楼B室 家长热线:0371-63588786/96

分部:嵩山路与建设路交叉口南50米天隆大厦1203A/B室 家长热线:0371-67935255/77

洛阳:南昌路锦茂国际大厦1708-1709 家长热线:0379-65198120/30

北京大学中国青少年成长训练营

第6届北京大学中国青少年成长训练营

现面向河南省招收(8-18岁)优秀中小學生前往北京大学学习和训练

您的孩子一定要参加的六大理由

权威:由北京大学举办,也是国内唯一由著名大学官方举办的专业提升青少年综合学习能力和解决成长问题的最前沿的高级综合训练营课程。

高效:提升青少年综合学习能力和解决成长问题的效率属国内前沿领先水平。

强大:由国家科学院院士、北大、北师大心理学和教育学专家及高考状元组成国内独一无二的强大训练营专家团队。

全面:由北京大学社会学系科学设计的针对性多模块训练及中小学阶段的全程跟踪指导,一次训练,一生改变!

安全:北京大学提供全方位的安全保障及顶级的训练设施和环境,所有训练和学习全部在北京大学完成。

证书:由北京大学颁发学习证书,高度提升青少年的自信力和自我价值感,是青少年成长过程中具有划时代意义的一次人生经历!

申明:河南省组委会(名硕教育)为北京大学授权常设的唯一合法法人机构,其他任何单位和个人以北京大学名义进行招生的均属非法行为。

北京大学中国青少年成长训练营河南省组委会报名咨询电话:0371-67381158 66221995 15837157676

地址:郑州市西大街198号瑞贝卡大厦 926/919室

北京大学官方网站:www.pku.edu.cn 河南组委会网站:www.pkums.cn